LAUNCH

YctaHoBka Anst o6cnyxvmBaHns KoHgnumoHepos asTomobunen (MRF-301)

UHcpopmaumsa o TOproBowm
Mapke

LAUNCH - dBnseTcs 3aperMctpupoBaHHOM
ToproBon mapkoit komnaHun LAUNCH TECH.

CO., LTD (cokpaweHHo LAUNCH) B Kutae u

Apyrux cTpaHax. Bce apyrue Toprosble Mapky,
CEPBUCHbIE  MapKW,  [OMEHHble  UMeHa,

NOrOTUMbI W Ha3BaHUs KOMMNaHWi, B KOTOpPbIX

ucnonbsyetca Toproas Mapka LAUNCH,
SBNA0TCA COOCTBEHHOCTbIO KoMnaHWm1

LAUNCH urm ee pgovepHux komnauui. B Tex

CTpaHax, rge He Obinu 3aperMcTpupoBaHbl
TOProBasi Mapka, CepB1CHasi Mapka, [JOMeHHas!
mMapka, JOTOTMM W Ha3BaHWe KoMMaHuu
LAUNCH, paHHas KkoMnaHus nonb3yeTcs

npasamMn He3aperncTpupoBaHHbIX TOProBbIX

MapoK, CEepBUCHbIX MapokK, AOMEHHbIX WUMEH,

NOroTMNOB W HasBaHWA KomnaHwi. [pyras
NPOLYKLMS W HA3BaHUS KOMNaHWIA, Ha KOTOpble

npuBoaATCA CCblJTKK B HacTosALWeM

PpykoBOACTBE,  ABNAKTCA COOCTBEHHOCTbIO

CBOMX  3aperucTpupoBaHHbIX  BnagenbLeB.

3anpeLaeTcs UCnonb3oBarth Nioby TOProByto

MapKy, CEpBMCHYK Mapky, OOMEHHOE WM,

norotun u HaseaHve komnaHunm LAUNCH 6Ges

paspelleHus Bnadenbua. Ons Toro, 4TOObI
nonyynTb NMNCbMEHHOE
MCMonb30BaTh
PYKOBOACTBA, a Takke no  fobbiM
aHarnorMYHbIM  BOTpoOcaM,  MoXanyiicTa,
obpawantece Ha  Web-caiit  komnaHuu

LAUNCH: www.cnlaunch.com wunu nuwwute

Ham no agpecy: LAUNCH, Xinyang Building,

Bagua 4th Road, Shenzhen, Guangdong

Province, P. R. C.

UHdopmauma o6 aBTOPCKMX

npaBax

Copyright © 2000 by LAUNCH TECH. CO.,

LTD. Bce npaBa sawuiieHbl. Hu ogHa us3
yacTelt AaHHOrO PyKOBOACTBA HE MOXET ObITb

ckonupoBaHa, OTAeNnbHO  3anucaHa  Unn
nepegjaHa B  SNEKTPOHHOM, NUCbMEHHOM,

toTorpacpuyeckom wnm ntobom apyrom Buge
MUCbMEHHOTO

6e3s npeABapuTENbHOTO

paspelueHme
maTepuarbi AaHHOTO

paspewennss  komnaHun  LAUNCH.  Bcs
WHGOpMaUmMs, coaepkawascs B AaHHOM
PYKOBOACTBE, MpefHasHayeHa TOMbKO /NS
WCTIONb30BaHWSI  C  AaHHBIM  MpUBOpPOM.
Komnanns LAUNCH He HeceT Hukakon
OTBETCTBEHHOCTW 3a Noboe ucnonb3oBaHne
AaHHOM  WHGOpMaUMM  MPUMEHUTENBHO K
Apyrum npubopam.

Hu LAUNCH, Hu ero dwunuansl He Hecet
HUKaKom OTBETCTBEHHOCTU nepes
nokynatensamu  gaHHoro  npubopa  mnm
TpETBMMU  NWLamu 3@ yObITKM, NOTepw,
3atpatbl  WAW  pacxodbl,  MOHECeHHble
nokynatensaMu wunu  TpeTbUMU nuUamMu B
pesynbTate  CMy4yalHOCTW, HENPaBUMbHOTO
MCMONb30BaHNA nnm HenpaeuIbHOro
obpalleHuns ¢ BblleykasaHHbIM npubopomM, a
TaKkke B CMy4yae CaMOBOSBbHOM MOAMMKaLMM
unm HeCaHKLYOHMPOBAHHOIO peMOHTa
npubopa.  LAUNCH He HeceT HuKakom
OTBETCTBEHHOCTM 3a Mtobble yObITKM WK
npobrnembl,  ABMAKOWMECS  Pe3ynbTaToM
MCNONb30BaHNA noboro, Apyroro
nporpamMMHoro obecneyeHus, Kpome
paspeLueHHoro unu ogobpeHHoro LAUNCH.
Komnanms LAUNCH He HeceT Hukako
OTBETCTBEHHOCTM 3a nbON yilepd unm
npobnembl, KOTOpble BO3HWKNM BCreacTBue
MCMONb30BaHWS  OMUMA  WNKW  PacXOdHbIX
MaTtepuanos, OTNNYatoLLMXCs o1
opuruHanbHo npogykumm komnandu LAUNCH.

OGpaTute BHUMaHUe

[pyrve HasBaHus, uUcnonb3yemble B
AAHHOM PYKOBOACTBe nAnsA Lenen

VlﬂeHTVI(*)VIKaLIVIM, ABNAOTCA
TOpProBbiMun MapkKamu nx
COOTBETCTBYHLINX BnagenbLeB.

Komnanus LAUNCH otka3biBaetcs ot
Kakux nmbo npaB B 3TUX Ha3BaHMAX.



LAUNCH

YctaHoBka Anst o6cnyxvmBaHns KoHgnumoHepos asTomobunen (MRF-301)

MRF-301 MOXeT
TONbLKO

YcTtaHoBKa
Mcnonb3oBaTbCH
KBanuuunpoBaHHbIM
nepcoHarnom.

CornaweHue

® BcA uHDopmauus, cofepxallasca B
HacTosleM  PYKOBOACTBE,  SBMSETCA
nocnegHen K MOMEHTY onybrnmkoBaHus.

® [Ipou3BoguTenb ocTaBnsieT 3a Ccobon
NpaBO BHOCUTb M3MEHEHMS B HACTosLLEe
PYKOBOACTBO O€3 NpeaynpexaeHus.

MepbI NpefoCTOPOXKHOCTH

BHuMaTenbHO n3yuute HacTosiLee
PYKOBOACTBO no aKcnyaTauuy.
HecobntogeHne Mep npenocTopoXHOCTY Unn
HenpaBuUnbHOE NCNonb3oBaHNe
o6opyaoBaHus MOXeT noBneYb

MaTepuanbHbIn yiepb, yuiepb 3a0poBbIo MK
CMepTb. 3anpellaetcs gonyckatb k pabote
NUL, HE M3YUMBLUMX HACTOSILLEe PYKOBOACTBO.
® YcraHoBka MRF-301 MOXeT
MCMONb30BaThCA TONBKO ans
obcnyxuBaHus ABTOMOBMIbHbIX
CUCTEM KOHOMUMOHWMPOBAHWS BO3ayXa,
ucnonb3ytowwmx xnagareHt R134a vnm
R12.
® 3anpewaetca  KypuTb  psaoM €
YCTaHOBKOM BO BpemMs paboTbl.
® 3anpeujaetcs CMonb30BaTh
YCTAGHOBKY  PSAOM  C  UCTOYHMKOM
TENSOTbI UK NaMeHMU.
® He pgonyckaTb mnonagaHus npsiMbiX
COMHEYHbIX WNM BMary Jyvyen Ha
YCTaHOBKY.
® [lepeqd MCMOMb30BaHWEM YCTAHOBKU
MpoBepbTe TWN XJlajareHTa, KOTOpbIi

ncnonb3ayetcst B cucteme
KOHZMLMOHMPOBAHMS BO3ayxa
asTomobuns. 3anpelyaeTcs
CMeLnBaTb pasninyHble TUNbI
XnagareHra.

® [locre OKOHYaHUS  WCMONb30BAHMS
ybeoutecb, 4TO  BCE  KranaHbl
YCTaHOBKY 3aKPbIThI.

He ponyckaiiTe nonagaHus LWNaHros B
HenocpeacTBeHHylo  6nu3ocTb K
OBWKYLUMMCS Y4acTAM W UCTOYHWKAM
TENNOTbl, TakMM Kak paguartop U
BEHTWUNATOP U T.4.

lNpoBepsTe  YpOBHW  CBEXEro W
NCMOMb30BAHHOTO  Macen  nepeq
Hayanom paboTsbl.

3anpellaeTtcs  HamonHeHwe — Oaka
xnapareHTa 6onee 80% ot obbema, BO
n3bexaHue  B3pblBa  BCreACTBUeE
MOBbILLIEHMS [aBneHus n3-3a
BO34ECTBMS BHELLHEN Cpespbl.
MoBbiLWeHHas KOHLIeHTpaLus
XnapareHTa B BO3[yXe MOXET HaHeCTU
CepbesHblit  Bpen  3goposblo.  He
JonycKaiiTe NonagaHns xnagareHta Ha
KoXy W B rnasa. Mcnonbayite
3alMTHBIE OYKM W MepyaTkm npu
paboTe C yCTaHOBKOM.

Onepatop YCTaHOBKM [JOMKEH WMETb
HaBbIKM OOCMyXWBaHWUS W PEMOHTA
CUCTEM KOHAMLMOHMPOBAHWS BO34yXa
aBToMoburs.

Onepatop yctaHOBkM 00si3aH NPONATY
ofyyeHne nepeg  MCMOMb3oBaHUEM

yCTaHOBKM.
3anpellaeTcs BHOCUTb W3MEHEHMS B
KOHCTPYKLMIO YCTaHOBKM Ges
MUCbMEHHOTO paspeLLeHust
npou3BoauTEns.

YcTaHOBKa [OMKHA MCMONb30BaThCs
TONMbKO B XOPOLWUO  BEHTUNNPYEMbIX
nomMeLleHunax.

YcTaHoBKa [J0mKHa ObITb yCTaHOBIIEHaA
B BEPTMKaITbHOM NOJIOXEHMU BO BpeEMA

MCNONb30BaHUA, XpaHeHuA n
TPaHCNOPTUPOBKA.
YcTaHoBKa  nuTaeTtcs  OT  CeTu

NepeMEHHOro Toka HanpshkeHuem 2208,
onacHbiM ana xu3Hn. CobniopainTte
Mepbl 3NeKTpobe3onacHoCTu..



LAUNCH YctaHoBKka ans obcnyxunBaHust KoHanUMoHepoB aBTomobunen (MRF-301)

CopepxaHue
VIHGhopMaLMs O TOPTOBON MAPKE «+++««xxxxeessssssee [
WHdopmaLms 06 aBTOpCKUX NpaBax «««««+-«w-- [
OBPATUTE BHUMAHUE ==:s=s=rsssessrsssssssssssssssanas i
COITlaI.I.leHVle ................................................ "
MepbI MPeAOCTOPOKHOCTH »:rrurrrarrssssssnsrnesas ii
BBEAGHMUE «+++++sersrrssrssmmssnssmsssnsnnstnsnsnsnnnnanns 1
TeXHUYECKME XaPAKTEPUCTUKM ====wrrrrrreesssesnnns 1
COCTAB YCTAHOBKM =++x=s+sssssssssssssssssssssnasanas 3
CHMCOK 3anacHbIX HaCTeVI ............................. 4
Cxema Tpy6YaTbIX COBAMHEHNIA «++rwrrrmreeeess 6
CxeMma 3NEKTPUYECKMX COBAMHEHUIA ++-«xxwwweeeess 7
ﬂaHeJ'II: yI'IpaBJ'IeHVIFI ................................... 7
MocnenoBaTeNIbHOCTL OMEPALIUN «xxxeesseseesse: 9
HOHFOTOBKa K pa60Te .................................. 9
BoccTtaHoBneHue xnagareHta R134a -+----veeeeeee 9
BaKyyMMpOBaHI/Ie ....................................... 1 O
SaMeHa XﬂaﬂareHTa R1 34a ......................... 1 O
3ameHa xnagareHta R134a/R12 ans
manoro 6aKa ............................................. 11
3ameHa xnagareHta R12 ans 6onbluoro
GaKa ........................................................ 11
OBCTIYKNBAHUE =+ ++xwsressssssssssssssssssssnssssnns 1
[l06ABNEHNE XITQ[ArEHTA «+wwxeeeesserseesesseess 1
[lobaBneHne Macna BakyyMHOTO Hacoca -+« 12
3aMeHa PUMBTPA-OCYLUNTENS ++wxerereeeeeseeses 13
BaKyyMUPOBAHNE CUCTEMb] =++++w+rwrrerresresessess 13
J106aBMNEHNE CBEXErO MACTIQ «+«««wwrwrrrrrrrrrrreees 13
YaaneHue Ucnonb30BaHHOIrO Macna ««««--++== 13
I'Ipenynpe)K.qaloume BHAKM *eeeeeerrrrsssnnnnnnnnnnnns 14
FaAPaHTUR »rorrrrrrrrrr e 15
OTPEUEHMUE ++++++ersssrsssssmsssssmsssssssssnss s 15
NHDOPMALIMA [NIA 3aKA3A +e+ereeressssessssansnnass 15
Cnyx6a paboTbl C NOTPEONTENAMY ==+=xrrrrrr=e+ 15

il



LAUNCH YctaHoBKka ans obcnyxunBaHust KoHanUMoHepoB aBTomobunen (MRF-301)
BeeneHue TexHU4Yeckue
BEAECHWN XapaKTepUCTUKHN

ABTOMOOUIBHBIE CHCTEMbI KOHOMLMOHMPOBAHMS
Bo3gyxa paboTaloT noa [JEeMCTBUEM MHOTMX
HeOnaronpusTHbIX  haKTOPOB,  TakMX  Kak
BbICOKas Temnepatypa, napbl TOMMMBa, BO3AYX
W Bopga, BuOpauus, 4TO BreveT 3a coboil
3aCOpeHMe W yTeuky xnagareHTa. [loaTomy

cuctema KOHAMLMOHMPOBAHMS! BO3ayxa
aBToMobuns TpebyeT nepuoamn4ecKkoro
obcnyxuBaHus.

OyeHb BaxHO nNpu OBCMYXWBAHUM CUCTEM
KOHOMLMOHMPOBAHWA  BO3dyXa  aBTOMOGMIS
cobriogatb NpaBurbHY NOCNeA0BaTeNbHOCTb
onepauuin.

3anpaBka  cuCTeMbl  XragareHtom  6e3
MPe/LLIECTBYIOLIEr0 BakyyMUPOBAHMA BreYeT 3a
cooii 3anpaBKy HEAOCTATOYHOrO KoMnyecTsa
XnapareHta Wu3-3a npucyTcTBua BO3dyxa B
CACTEME W KaK CMeACTBUE - CHUXEHMe
MOLLIHOCTM KOHAMLIMOHEPA.

BakyymmupoBaHue nepen 3anpaBKoii  Takke
no3BonseT yaanuTb YacTuLbl BOAbI U Nbaa u3
CUCTEMbI, 11181 3TOMO HEeoOX0AUMO NPOAOIIKMUTE
npouecc BaKyyMWPOBaHUSA B TeueHuu 3-5
MMHYT NOCre CO37jaHus Bakyyma B CHCTEME.

XnagareHtel R12 u R134a He BcTynawt B
XMMUYECKYIO peakuuio ¢ npumecammn (Macmnom,
BO34yXOM, BOZOW 1 Ap.), NO3TOMY (hunbTpaums
no3BONSET  MONMHOCTBID  BOCCTAHOBWUTb  €r0
CBOWCTBA.

Bo3amoxHocTun

BoccTtaHoBneHue xnagareHta R134a;
BakyymupoBaHue;

MpoBepka Ha yTeuku;

3anpaBka XnagareHTa;

M3mepeHue KonuyecTBa XNagareHTa;
3ameHa Macna B cucteme
KOHAWULMOHEpa.

Pa6ouue ycnoBusa
® TemnepaTypa OKpyXatLLen cpeabl:
10~40°C
® OTHOCKTENbHAs BMAXHOCTb: He Goree
85%

TexHU4YeCKne xapakTepucTUKn

® [luTaHue OT CETU NEPEMEHHOIO TOKA:

220B/ 50Mu;

@ BakyymHbIN Hacoc:
1.7n/c-~220B-250Br;
MowHocTb komnpeccopa: 3/4 n.c.;
MorpelHocTb  3MEKTPOHHBLIX BECOB: He
6onee 10r;
[wnana3soH namepenus seca: 0-30 kr
OunbTp ocylumTens: “162” 1/4"
Bec HeTTO XxnagareHTa: 13.60kr
MakcumansHoe — paboyee
xnagareHta: 17.5 6ap
MMpon3BOANTENEHOCTE  BOCCTAHOBMEHNS
xnagareHta: >0.3kr/MuH
labapuTHble pasmepbl: 560x653x1215mMm
YposeHb wyma: 70 ob
Bec HeTTO: 90KT
Bec OpyTT0: 120kr

[aBneHne



LAUNCH YctaHoBKka ans obcnyxunBaHust KoHanUMoHepoB aBTomobunen (MRF-301)

CocTaB yCTaHOBKMU

CocraB ycTaHOBKM nokasaH Ha Puc.01.

Ne HasBaHue Kon-Bo Mpounssoautens
1 Pama 1
2 Komnpeccop 1
3 Koneco 4
4 BakyymHbIi Hacoc 1
5 KonaeHcatop 1
6 YnpaBrneHue KoMNpPeccopoMm 1
7 Clapboard 1
8 Kopo6 nevatHoi nnarbl 1
9 lMeyaTHas nnata 1




LAUNCH YctaHoBKka ans obcnyxunBaHust KoHanUMoHepoB aBTomobunen (MRF-301)

Ne HasBaHue Kon-Bo Mpounssoautens
10 Koxyx 1
1 [atunk Beca 1
12 OnEeKTPOHHbIE BECHI 1
13 OukcupytoLee KOMbLO N1 eMKOCTH 1
C XI1afjareHToMm
14 Cenapartop 2
15 Bak xnapareHTa 1
16 EmkocTb Macna 2
17 Kpbllwka emkocTu Macna 2
18 Burnika 6bicTpopasbemMHoro 9
coeamHuTENs
19 'He3no BbiCTpopasbeMHOro 9
coeanHuTENs
20 90°-rpagyCHbIit COEAMHNTEND 2
21 CoeuHuTenb 2
22 LLlapoBoW knanaH 2
23 [epxatenb (unsTpa-ocynTens 1
24 dunbTp-ocywnTenb 2
25 Pyuka 1
26 3aaHss fekopaTuBHas Haknagka 1
27 Koxyx Mogynst nuTaHus 1
28 Mogynb nutauus 1
29 [Jatumk paBnenus 1
30 OtceyHon knanaH 2
Cnucok 3anacHbIX YacTeun
Ne HasBaHnue Xapaktepuctuka
1 Kabenb nutanns 250B/10A 3*0.75 L=1.5m
Burnka bbicTpopasbemMHoro coeanHuTens
2 cM. obpasel
BbICOKOTO [JaBNEHUS
Burnka bbicTpopasbeMHoro coenHUTENs
3 oM. oBpased
HW3KOrO AaBneHNs
4 LLinaHrv xnagarexTa cM. 0bpasel
5 lMpenoxpaHuTens 15A  6*30Mm
6 OrtceyHoit knanaH cM. obpasel




LAUNCH YctaHoBKka ans obcnyxunBaHust KoHanUMoHepoB aBTomobunen (MRF-301)
Ne HasBanue Xapakrepuctuka
7 BWHT ¢ kpecTooBbpasHbiM wnuLem GB818-85 M3*10 (Ni)
GB/T818-1985 M4*15
8 BWHT ¢ kpecToo6pasHbiM LNULEM
(C ynnoTHeHWeM, YepHbIn Zn)
9 BWHT ¢ kpecToo6pasHbiM LLem GB818-85 M4*30 Hepx. cTanb
10 BuHT ¢ kpecToobpasHbiM Wwimuem | (GB818-85 M3*8  (4epHbiit zn)
1 LLecturpanHbii 6ont GB/T5780-1986 M6*20 (4epHbii zn)
BWHT ¢ kpecToobpasHbiM wnmuem (¢
12 GB/T818-1985 M6*20 (uBeTHo# zn)
MNOCKAM YNMOTHEHNEM)
GB818-85 M4*10 (c nnockum YnmoTHEHWEM,
13 BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wnmuem |l
LiBETHOIA Zn)
14 BWHT ¢ kpecToo6pasHbiM LNULEM GB818-85 M4*15 (Hepx.cTanb)
GB818-85 M5*15 (c nnockum ynnoTHEHWEM,
15 BWHT ¢ kpecToo6pasHbiM LULeM
YepHbli Zn)
GB818-85 M5*25 (c nnockum ynnoTHEHWEM,
16 BWHT ¢ kpecToo6pasHbiM LULem
LiBeTHOM Zn)
BuHT c KkpecToobpasHbiM LUnMLEM C
17 (GB818-85 M4*50  (uBeTHoM Zn)
YNNOTHEHNEM
18 BWHT ¢ kpecTooBpasHbiM wnuLem GB818-85 M3*12 (4epHbin Zn)
19 BWHT ¢ kpecTooBpasHbiM wnuLem (GB818-85 M4*14 (4epHbin Zn)
20 BWHT ¢ kpecTooBpasHbiM wnuLem GB/T818-1985 M3*12 (Hepx.CTanb)
21 laiika GB6170-86-M3  (6enbiit Zn)
22 laiika GB6170-86-M4  (4epHblit Zn)
23 LLlecturpaHHas raiika GB41-86-M6  (4epHbliin Zn)
24 LecTurpaHHas raika GB6170-1986-M5 (4epHblii Zn)
25 Manas LwecTurpaHHas raika GB/T808-1988 M14*1
26 laitka GB/T6173-1986 M10*1
27 MpyxuHHas waiba GB/T93-1987 3.0 (Ni)
28 MpyxuHHas waiba GB/T93-1987 4.0 CepebpucTbiit
29 Mnockas npoknagka GB97.1-85-4.0  (Ni)
30 Mnockas npoknagka GB97.1-85-3 Silver  (Ni)
31 lMnockas npoknazaka GB95-85-6 ( Color Zn)
32 lMnockas npoknazaka GB95-85-5 (Ni)
33 MpyxuHHas Wwaiiba GB/T93-1987-5.0 (uBeTHoit Zn)
34 Mpyxu1HHas waiiba GB93-87-6
35 BHELUHWIA 3aLLUTHBIA KOXYX GB/T862.1-1987
36 Koxyx MRF-301 GB/T848-1985 (useTHoi Zn)




LAUNCH YctaHoBKka ans obcnyxunBaHust KoHanUMoHepoB aBTomobunen (MRF-301)

Ne HasBanue Xapakrepuctuka
37 BHELWHWiA 3aLLUTHBIN KOXYX GB/T862.1-1987

38 HelinoHoBbI nosic 2*80MM

39 HeiinoHoBbI# nosic 2.5*200mm (Benblin)

(GB818-85 M4*10 (c nmpoknapkom, YepHbIn

40 BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wnmuem |l 2n)
n

Cxema TpybyaTbix coeanHEHUN

Puc.02
1. EmkocTb ceexero macna; 2. Cenapatop 1; 3. EmkocTb oTpaboTaHHoro macna; 4. ®unbTp-ocyLuuTens;
5.BakyymHbIn Hacoc; 6. Komnpeccop; 7.Cenapatop 2; 8. KoHgeHcaTtop; 9. dunbTp-ocywntens; 10. bak
XnagareHra.



LAUNCH YctaHoBka Ans obcnyxveanHus KoHauunoHepos asTomobunen (MRF-301)

Cxema aneKTpu4ecknx coeauHeHumn

Eie—1
o ==

Puc.03
1. Pa3bem ceTu nepemeHHoOro Toka; 2. Mnaskui npegoxpaHutens; 3. Boiknioyatens; 4. BakyymHblii
Hacoc; 5. Bentunatop; 6. Komnpeccop; 7. OnekTpomarHuTHbIN knanaH 5; 8. SnekTpoMarHuTHbI knanaH
3; 9. OnekTpoMarHWTHbIA knanaH 4; 10. OnNeKTpoOMarHUTHbIA knanaH 2; 11. OnekTpoMarHuTHbIN knanaH 1;
12. Mogynb nutanms; 13. Pasbem nutaHus nevatHon nnatbl; 14. Pasbem kabens ynpasnenus; 15.
Pa3sbem gatunka; 16. Jatumk; 17. daTtumk Boicokoro AasneHus; 18. PasbeM fatumka BbICOKOrO aBneHns;
19,20. Pasbem ATAPI; 21. MnaTta BbIX0AHbIX kackagos ynpaeneHus; 22. [nata ynpaBneHus.

NaHenb ynpaBneHus

lMaHenb ynpaBneHus nokasaHa Ha Puc.04

MRE-30A 215 hE L
N SERVIISE SN

PARAMETER

Kg o

Min ®

+

BT L BT

RUN STOP

Puc.04



LAUNCH

YctaHoBka Anst o6cnyxvmBaHns KoHgnumoHepos asTomobunen (MRF-301)

OnucaHue naHenu ynpasneHus:
A: MaHomeTpbI
1) MaHomeTp “HP”: paBneHue B KOHType

BbICOKOrO AaBeHuns CUCTEM
KOHAULIMOHMPOBAHMS BO34yxa
asTomobuns.

2) MaHomeTp “LP”: paBneHue B KOHType
HW3KOro JaBneHus cuCTEMBI
KOHAULIMOHMPOBAHMS BO3A4yxa
asTomobuns.

3) MaHomeTp “P": paBneHue B Gake
XnagareHTa yCTaHOBKM.

B. ltem (MHANUKaTOpPBLI FOTOBHOCTH)

1) Recharging: CBEYEHME MHAMKaTopa
O3Ha4yaeT  FOTOBHOCTb  YCTAHOBKA K
npoLeaype 3amMeHbl XxnagareHTa.

2)Vacuum: cBeuyeHMe WHAMKaTopa O3HavaeT
FOTOBHOCTb YCTAHOBKM K BaKyyMUpPOBAHMIO

CUCTEMBI.
3)Recovery/Display ~ weight:  cBeueHve
nHouKaTopa O3Ha4aeT TOTOBHOCTb

YCTaHOBKM K BOCCTAHOBIEHMIO XNafareHTa.

4) KHorka [$] CRyXuT Ans Bbibopa pexuma
paboTbl (3ameHa | BakyymupoBaHue |/
BOCCTaHOBIEHME).

C. Parameter (MapameTpbi)

1) Wnamkatop “Kg”: npu cBeYeHUM MHOmKaTopa
Ha XKKW oToBpaxaeTtcs BeC BOCCTaHOBNEHHOTO
W 3aMEHEHHOTO XNajareHTa.

2)  Wugukatop  “Min”;  npu  cBEYEHUM
uHaukatopa  Ha  KKM  otobBpaxaetcs
NPOAOITKNTENBHOCTb (8 MWHYyTax)
BaKyyMWUPOBaHS.

3) Krorkn “+” %" n “OK™:

- MPW 3aMeHe XnagareHTa, No YMOMYaHuio
BEC  YCTaHaBMMBAETCS paBHbIM 1kr.
/iameHeHWe 3HaYeHMs Beca NPOW3BOAMTCS
HaxaTmeMm KHomok “+” u “-“, 3atem “OK” ons

MOATBEPXKAEHUS.
- MpKU  BaKyyMMpOBaHUM, MO YMOMYAHWIO
yCTaHaBNMBaeTCs MPOAOMKUTENBHOCTD,
paBHas 5 MVH. 3meHeHmne
MPOAOIKNTENBHOCTU NPON3BOANTCS HAXaTUEM
kHomok “+” wm ““, 3atem “ OK” pnns
noaTBEPKAEHNS.
lMpumeyaHue:

I'Ipu esode He8epHo20 3Ha4YeHuss Ha4dHem

muzamb XKW. Bosspam Kk ucxodHomy
3HayeHuro  npouzeodumcsi  Haxamuem
kHonku “OK”.

D. Alarm (MnankaTopbl c60eB)

1) Mnaukatop “High pressure alarm” (“Boicokoe
[aBreHve”): WHAMKaTop 3aropaeTcs, npu
[OCTVXKEHUM JaBrneHus B cucteme donee 17.5
Gap, npu atoM  pabota  YCTaHOBKM
aBTOMATUYECKU NPEPbIBAETCS.

lMpumeyaHue:

Mpu npesbiweHuu 0daeneHus e cucmeme
6onee 17.5 6ap Heobxodumo paspsdumsb
daeneHue 8 mpybke u nodoxdamb He MeHee
5 MmuHym 0o noezacaHus uHAukamopa
8bICOK020 OQassieHusl, 3ameM NPOOOKUMb
pabomy. B npomusHoM cnyyae Moxem
ceopemb nnaskuli npedoxpaHumesnb Unu
6bImb nospexdeH KoMnpeccop.

IMocnedosamenbHocmb delicmeuti:
omKpbimb 3a0HI0l0 deepyy ycmaHoeKu,
omeepHymb  20/108Ky KnanaHa cnycka
daefleHUss U Haxamb U20/1bYambil KnanaH
(cm. Puc.05).

Pressure relief valve

Fig.05

2) Wupukatop  “Full  refrigerant  tank”
(“NMepenonHeHne Gaka xnagareHta”)
3aropaeTcsd  Npu  JOCTUXKEHWW  YPOBHS
xnapareHTta B Oake Gonee 80% (11kr), mpm
aToM paboTa yCTAHOBKM — aBTOMAaTUYECKU
OCTaHOBUTCS.

3) Wnavkatop “Empty refrigerant tank” (“Bak
XnagareHTa nyct’) 3aropaetcs pu OMycKaHum
YpOBHA XxnafareHta MeHee 0.5kr, npu 3ToMm
pabota YCTaHOBKM aBTOMaTUYECKH



LAUNCH YctaHoBka Ans obcnyxveanHus KoHauunoHepos asTomobunen (MRF-301)

OCTaHOBUTCA.

E. ®yHKUMOHaNbHbIE KHOMKN
Knonka “RUN”: 3anyck paboTb!.
Knonka “STOP”: octaHoBka paboTbl.
KHonka “CLEAR”: VHWLManusaums
OTHOCWTEMBHOTO HYNS AMEKTPOHHOM LUKarbI.

HononHutenbHo (cm. Puc.06). Observing port for oil levelfs
“H valve”. KnamaH KOHTypa  BbICOKOrO . .
aBneHus.
A p Puc.07
L valve”: KnanaH KOHTYPa HI3KOTO AaBNEHNS. y
= . - 2) MogkniounTe  KpacHbIA LUNaHr  BbICOKOTO

JaBMeHNs K COEOMHUTENIO  BbICOKOTO
[aBMeHNs  CUCTEMbl  KOHAMLMOHepa
aBTOMOOWNS, @ CWHWA LUMAHT  HU3KOrO
[aBMNEHNs K COEAMHMTENK  HU3KOTO
[aBneHus.

3) OTBepHWTE DONT B HIKHEN YacTW JaTymka
Beca (ybeamTech, YTO 3NEKTPOHHAS LiKana
Haxogutca B paboyem cocTtosHuM) (Cm.

Pvc.06
H connecting port: Touyka noOZKMOYEHNS
KpacHOro LUMaHra BbICOKOTO JaBMEHNS.
L connecting port: TouYka NOLKMOYEHNS CUHETD
LUMaHra HU3KOTO AaBNEHUS.
Recharging port: ToYka NOAKNKOYEHUs npu
3ameHe xnagareHta R12 n R134a npu manom
Hake, nu R12 npm 6onbLuom bake.

NocnepoBaTenbLHOCTL P 03

onepauum

S 4) 3akpoiTe knanaHbl 6akoB CBEXEro M
MogroToBka K paGOTe “cnonb3oBaHHOro Macna (cm. Puc.09).

1) Ybegutecb, 4YTO  ypoBeHb  Macna
BakyyMHOIO Hacoca COCTABMsiET He MeHee BoccTaHoBReHue

nonoBuHbI 06bema. [lobaBbTe Macno, ecnu R134
Tpebyetcs (cm. Puc.07). XnapareHTa a
1) BkniouuTe yCTaHOBKY.

2) Boibepute pexum pabotsl “Vacuum” B
KonoHke ‘ltem” Ha naHemu ynpasneHus.
YcTaHoBMTE NPOACIKNTENBHOCTL 3~5 MUH.
B KONMOHKe “parameter’, 3aTem HaxmuTe
kHonky “OK” (obpatutecb k pasgeny
“BakyymupoBaHue”  ana  nogpobHoro
OnMcaHms).

3) Ortkpoite knamaHbl Bbicokoro (H) wu



LAUNCH

Huakoro (L) aaBneHust Ha BOKOBOI CTEHKe.
YbeouTecb, UYTO KnanaHbl COEAMHUTENEN
WNAHTOB  HaxogaTcs B 3aKPbITOM
coctosHun. Haxmute kHonky “RUN’ ans
Hayana BaKyyMWpOBaHUSI CUCTEMbl Yepes
LUNAHT HU3KOTO W BbICOKOTO AABMEHNS.

Mocne  3aBeplleHUs  BaKyyMUPOBaHWS
OTKpouTe KnanaHbl coeauHuTenen
BbICOKOTO M HWU3KOrO  [aBrneHus,

NOAKIMOYEHHbIX K ABUraTento.

5) Boibepute PEXUM paboThl
“Recovery/Display Weight”
(‘BoccraHoBnenne/lokas  Beca’) B

6) Ytobbl

7) Mocne

konoHke “ltem” Ha naHenu ynpaBneHus.
Haxmute kHonky “RUN”,  3aroputcs
uuavkatop “RUN” n ycraHoBka HauHeT
BOCCTaHOBIEHME XafareHTa.

OCTaHOBUTb npouecc
BOCCTaHOBIEHMS HaxMuTe KHoMKy “STOP”.
(MpumevaHne: BO Bpema  mpouecca
BOCCTAHOBMEHUS XNajareHTa, B cnyyae
nepenonHeHnss  6aka,  MPEBbILIEHMS
MaKCUMarbHOrO AaBNEHUS UK OTCYTCTBUM
W3MEHeHWs Beca XnajareHTa B TeyeHue
OOHOM  MWHYTbI, paboTa  yCTaHOBKM
aBTOMATUYECK OCTAHOBUTCS.)

OKOHYaHus npouecca
BOCCTAHOBMIEHUS  OTKPOWTE  KnanaH
EMKOCTW [N MCMONb30BaHHOrO Macna,
4Tobbl cruTb  ero (cm. Puc.09):

10

YctaHoBka Ans obcnyxveanHus KoHauunoHepos asTomobunen (MRF-301)
e s

Puc.09
1-KnanaH emkocTW [Jns cBexero macna;
2-OunbTp-oCyLIUTEND; 3-Emkoctb  Ans
cBexero Macna; 4-KnanaH emkocTM [Ans

CMONb30BaHHOTO Macna; 5-OunbTp-

OCYLLMTENb; 6-EmkocTb ans

1CMonb30BaHHOrO Macna.
BaKyyMMpOBaHMe

1) Buibepute  pexum  pabotbl  “Vacuum”

(“BakyymmpoBaHue”) B konoHke “ltem” Ha
naHenu ynpaenexus. MpogomK1TensHOCTb
BaKyyMMpOBaHus no YMOM4aHio
YCTaHaBNNBAETCH PaBHOA 5 MUHYTaM U
oTobpaxaeTcs Ha XKW,

2) C nomowlbto KHOMoK “+” u “-" ycTaHoBWTE
Kenaemyr NPOLOMKMTENBHOCTD
BaKyyMMpOBaHUS (He MeHee 1 MMH. 1 He
Bonee 50 MuMH.), u HaxmuTe KHOMky “OK”
Ans NOATBEPXKAEHUS BBOAA.

3) Haxmnte  kHonky  “RUN”.
HauHeT pabory.

4) Bo Bpems mpoLiecca BakyyMMPOBaHUS Ha
XKW oTobpaxaeTtcs ocTaBlueecs Bpems
[0 OKOHYaHUs npouecca. [na npepbiBaHus
npouecca  BakyymupoBaHus  cnegyet
HaxaTb kHonKy “STOP”.

(]

YcTaHoBKa

3ameHa xnagareHTta R134a

1) Mocne npoBeaeHns npoueayp
BaKyyMMpOBaHWS M BOCCTaHOBMEHUS
XnafgareHta  MpoBepbTe  KONMKUYECTBO

1CNonb30BaHHOTO Macna. Ybeautech, 4To
KONMYEeCTBO CBEXEro Macna B eMKOCTM
Ha 20 wmn Oonblue WCMOMNb30BAHHOMO.
MeaneHHbIM OTKPLITUEM KNanaHa eMKOCTH
O CBEXKEro Macna gante CBexemy macny
nocTynuTb B CUCTEMY KOHAMLMOHEPA B
konuyectse Ha 10 mn GonbLue, Yem obbem
CNONb30BAHHOTO. 3aKPOMTE KranaH.

MpumeyaHue: He OTKpbIBalTE Knana
MonHocThio, He MeHee 10 mn cBexero
mMacrna [OMKHO OCTaBaTbCsl B EMKOCTMH,
yToObl M3bexaTb nomagaHus BO34yxa B
CUCTEMY.



LAUNCH

YcTaHoBKa Ans o6Ccny>XMBaHUsa KOHAULMOHEPOB aBToMObUNen

(MRF-301)

2) Bolbepute pexum pabotbl “Recharging”
(“3ameHa”) B KkonoHke “ltem” Ha nmaHenm
YNpaBneHus,  KOMMYeCTBO  XMapareHTa
YCTaHaBNMBAETCH NO YMOMYaHWIO PaBHbIM
1 kr, n oToGpaxaetcs Ha XK.

3) YcraHoBuTe  xernaemoe
XragareHta ¢ MOMOLLbIO KHOMOK “+” 1
(He meHee 0.05 Kr), U HaXMUTE KHOMKY
“OK” anst noaTBEPKAEHMS BBOAA.

4) OtkpouTe knanaH Hu3koro fasneHus (L) u
3aKpoMTe KnanaH BbICOKOro AasneHus (H
Ha DOKOBOW CTEHKE.

5) Haxmute kHonky “RUN’ ans  Havana
npoLiecca 3ameHbl xrnagareHTta. Bo Bpems
pabotbl Ha  XKKW  otobpaxaetcs
OCTaBLLUEeCcs KONMYECTBO XNajareHta Aans
3ameHbl. [ina  npepbiBaHus  mpouecca
3aMeHbl cnegyeT Haxatb kHomky “STOP”.
(Ecrm KOnM4ecTBo XnagareHTa,
nocTynaroLLero B cuctemy
KOHOMLMOHMPOBAHUS, HE W3MEHSIETCH B
TEYeHe OJHON MUHYTLI, paboTa yCTaHOBKU
aBTOMATUYECKM OCTaHOBUTCH U Ha XKW
oTobpasuTCA  OCTaBLUEECS  KOMMYECTBO
XnagareHTa Ans 3ameHbl). Mo OKoHYaHuu
npoLiecca 3ameHbl XrafareHta UHauUKaTop
“‘RUN” HayHeT Mmuratb, M YCTaHOBKa
NPOZOITKNT 3aKauky XnagareHTa,
Haxopslerocs B Tpybkax yCTaHOBKW, B
CUCTEMY KOHOMLMOHEpPA B TeYeHue 2-x
MWHYT. [ns OKOH4YaTenbHOW OCTaHOBKM
paboTbl cneayeT HaxaTtb kHomky “STOP”.

6) 3akpoiTe Bce knanaHbl MRF-301.

7) BbikntounTe nuTaHme.

8) TwarenbHO 0YNCTUTE LUMAHTU BBICOKOrO M
HM3KOrO AaBneHus.

9) 3akpytute 6ONT B HWKHEN yYacTu
SMEKTPOHHBIX BECOB, YTODbI 3aLLUMTUTL UX OT
NOBPEXAEHMS.

KOM4yecTBo

3amMeHa xnapareHTta
R134a/R12 pans manoro
Oaka

1) YCTaHOBMTE OTCEYHOW KnamaH Ha  Manblif
Oak  (oTperynupyiTe WMy  OTCEYHOrO
knamaHa B CamOe BepHee MOMOXeHne
nepeq yCTaHOBKOW).

2) Mopkniounte oTBEpPCTME AN Manoro 6aka

11

YCTAHOBKM K OTCEYHOMY  KranaHy.
lMofKnouMTE LUNAHM BBICOKOrO M HU3KOrO
[aBNEeHMs N0 OTAENBHOCTY K aBTOMOOUITHO.

3) OTkporTe KnanaHbl BbICOKOTO M HU3KOTO
[aBNeHns YCTaHOoBKM. 3akpoilTe KranaH
€MKOCTM [1191 CBEXEro Macna.

4) BkniounTe nutaHue ycTaHoBkW. Beibepute
PEXUM paboThl “Vacuum”
(“BakyymmpoBaHue”), ycTaHoBuTe Bpems 2
MWUH, 1 HaxmuTe KHonky “RUN”.

5) Mocne BakyyMUpOBaHMS, HaXMUTE KHOMKY
“STOP”.

6) OTperynupyiiTe Urny OTCEYHOrO KranaHa B
HWXHEe MOMOXEeHWe, U 3aTeM B Camoe
BepxHee nonoxeHue. OTkpoidTe KnanaH
HW3KOTO [aBMEHUS1 Ha COoeauHUTene K
aBTOMODUNIHO.

3ameHa xnapareHtTa R12 pnsa
oonbluoro 6aka

lMocnenoBaTenbHOCTL OnepaLmii:

1) Mogkmiounte oTBEpCTUE Oaka K OTBEPCTUIO
3ameHbl  xnmagareHta  Ha  MRF-301.
MoaKMIUMTE LUNAHMA BLICOKOrO W HU3KOTO
AaBEHUs N0 OTAENBHOCTY K aBTOMODUIH.

2) OTKkpoWTe KnanaHbl BbLICOKOrO W HMW3KOTO
[aBMeHus YCTaHOBKW. 3akpouTe KnanaH
€MKOCTM [1151 CBEXEro Macna.

3) Bkniouute nuTaHwe yctaHoBkM. Bbibepute
PEXUM paboThl “Vacuum”
(“BakyymmupoBaHue”), yctaHoBuUTe Bpems 2
MWH, 1 HaxmuTe kHorky “RUN”.

4) Tlocne BaKyyMWpOBaHUS, HaXMWUTE KHOMKY
“STOP”.

5) 3akpouTe KnanaH BbICOKOro faBneHus (H).

6) Ortkpowte knanaH Hwskoro AaeneHus (H),
3anycTute fBuraTenb U BKIKOYUTE CUCTEMY
KOHAMLMOHMPOBAHNS.

O6cnyxuBaHue

[No6aBneHue xnapareHTa

Korma konuyectBO xnapareHTa B Oake
coctaBnser MeHee 0.5 «Kkr unu muraet
nigukatop “Empty refrigerant tank” (*bak
xnagareHta nyct’) Heobxogumo [obGaBuTb
XnafareHT B Oak.



LAUNCH

YctaHoBka Anst o6cnyxvmBaHns KoHgnumoHepos asTomobunen (MRF-301)

Cnocob 1:

OteepHute GONT B HWXKHEA YacTM AaTyuka
Beca. MNogkmounte bak ¢ xnagareHtom R134a
K LUNaHry BbLICOKOTO [JABMEHUs, OTKPOMTE
KnanaH BbICOKOTO [aBMeHUs U 3aKkpomTe
knanaH Hu3koro  aaeneHus.  [lpoegute
BakyymupoBaHue LUNaHros B TeYeHne 2-4 MuH,
3aTeM OTKpOWTE KrnanaHbl BHeWwHero Oaka ¢
XnapareHToM W BHYTPeHHero 6aka ycTaHOBK!.

BbinonHuTe aTanbl, ONWCaHHble B MpoLeaype
“BoccTaHoBNEHWE XnagareHTa’. Korpa
KOMMYeCTBO XnajareHTa B Dake YCTaHOBKM
JOCTUrHeT 3HaveHMss Ha 0.5 K MeHblue
Tpebyemoro, 3aKpoiiTe BCe KnanaHbl BHELUHETO
Daka ¢ xmapareHTtom. YcraHoska MRF-301
MnpoKaYaeT OCTaTKM XNaJareHTa B LnaHre.

Mocne OKOHYaHMs npoueaypb!
BoccTaHoBneHnss MRF-301  ocTaHOBMTbLCS
aBTOMATUYECKN. 3aKpOWTE KnanaHbl BbICOKOMO
[AaBMEHUS Ha BHELWHEM U BHYTpPEHHeM Oake,
OTKITHOMMTE WnaHrn. 3akpyTuTe BONT B HUKHEN
4acTu JaTyMKa Beca.

Cnocob 2:

3ameHnTe  BHYTpeHHMn Gak  xnagareHTa

YCTaHOBKYW Ha HOBbII W MPOBeANUTE kanubpoBKy

paTyvka Beca, 3aTeM BbINOMHUTE OMnepaLyko

BaKyyMWUpOBaHUs:

1) OTBepHUTE BONT B HIXKHEN YacTu faTunka
Beca M yganute Oak xnagareHTta
YCTaHOBK.

2) Bknwounte nutaHue yctaHosku. [locne
BKIIOYEHUS  MUTaHWA  3aropsTcs  Bce
WHOMKATOPbl HA MaHenu ynpaBneHus, B
9TOT MOMEHT TeYEHWM 3-X  CeKyH[
HaxmuTe kHonky “OK” He MeHee 5-Tn pas.

OneKTpoHHbIE  BeChl  MepeBefyTCcs B
pexum kanubpoBku (o yem
CBUOETENLCTBYET CBEYEHWE BCEX

nHamkaTopos kpome “Min” u “Run”).

3) YcraHoBka Hyns. Y6eguTecb, 4TO Ha
BECax OTCYTCTBYOT npeameTbl. [ns
Hayana yCTaHOBKM HyNs HaXMWUTE KHOMKY
“OK” n uHgukatop “RUN” 3aroputcs BO
BPEMsl YCTAHOBKM Hyns (4ToObl OTMEHUTb
YCTAHOBKY HyNsi HaxmuTe KHonky “STOP”
nepenauTe K crieaytoLemy nyHkTy).

12

4) YcraHoBka Beca 6Gaka
3HayeHue no YMOMYaHuio
ycTaHaBnuBaetcsd  paBHbiM  5.00  kr,
YCTAHOBUTE  KEMaemoe  3HayeHue ¢
MOMOLLbH0 KHOMOK “+” 1 “=” 1 HaxxmuTe “OK”.
3aroputcs  wHawkatop  “RUN’. Mo
3aBEpLUEHUM YCTaHOBKM Beca MHAMKATOp
‘RUN"  noracHeT  (4T0Bbl  OTMEHMTbH
YCTaHOBKY Beca Haxmute kHornky “STOP”
nepemnauTe K cneaytoLiemy nyHKTy).

XnagareHta.

5) YcraHoBka Beca Oaka xnapareHTa.
3HayeHue no YMON4aH!Io
ycTaHaBnuBaetcad pasHbiM  13.60  kr,
YCTAHOBUTE  KENaemoe 3HayeHue ¢
MOMOLLbHO KHOMOK “+” 1 “=” 1 HaxmuTe “OK”.
3aroputcs  wHawkatop  “RUN’. Mo

3aBEpLUEHUM YCTAHOBKM Beca MHAMKATOP
“RUN” noracHer.

6) YcTaHoBMTe HOBbIN Dak C XnapareHToM.
TwarenbHo — 3akpenute  ero,  3aTeM
3aKpenuTe BHYTPEHHIOKW TPYOKY.

7) BbIkniouMTe M CHOBA BKMKOYMTE NUTaHue
yctaHoBku.  [lposegute  npouedypy
BaKyyMWUpOBaHUS CUCTEMbI (CM. On1caHue
npoueaypsl “BakyymmuposaHue”).

IHob6aBneHue macna
BaKyyMHOro Hacoca

Mpu onyckaHWW YPOBHS Macna BaKyyMHOro
Hacoca HWXe HWXHEeN OTMeTKM Heobxoaumo
J006aBuTb Macno.

OTKpoNTEe MEepemHIo CTEHKY M  OTBEpHUTE
KprLIJKy oTBepcTMa ansa ,qo6aBneva Macna.
MeoneHHo pobaBbTe Macno [0 cpeaHeit
OTMETKM LUKanbl. 3aKpyTuTe KpbILLKY OTBEPCTUS




LAUNCH

YcTaHoBKa Ans o6Ccny>XMBaHUsa KOHAULMOHEPOB aBToMObUNen

(MRF-301)

3ameHa chunbTpa-ocywmuTens

Heobxogumo  3ameHsiTb  UNbTP-OCYLUMTEND
nocne 3amenbl kaxablx 100 kr xnagareHTa, a
TaKke, ecnu Habnwogaetcs M3MEHeHWe LBeTa
xrnapareHta. Ybegutecb, 4YTO TUN  HOBOTO
dunbTpa COOTBETCTBYET TUMY, NPUMEHSEMOMY
B MRF-301.

lNocnenoBaTenbHOCTL Onepaumii;

1) 3akpoliTe KnanaHbl BbLICOKOTO M HU3KOMO
[aBNEHUS  YCTaHOBKM M BbINOMHUTE
onepauuMio  BOCCTaHOBMEHUS XnajareHTa.
Korna paBneHue xnapareHta  cTaHeT
OnmM3ko K Hynto, Haxmute kHonky “STOP”.
BbIkntounTe NuTaHMe yCTaHOBKM.

2) OcnabbTe rankm Ha KOHLax
(UnbTPOB-OCYyLIMTENEN. YharuTe cTapble
(UnbTPbl U YCTAHOBUTE HOBble. 3aTsHWTE
rakv Ha KoHUax unbTPOB-OCyLLMTENEN.

3) MpoBeaute onepawLuio  BakKyyMUPOBaHMS.
(cm. onucaxue onepauum
“BakyymmpoBaHue cuctembl”)

lpumeyaHue:

Bo usbexaHue ymeuyku xnadazeHma nocne
3aMeHbl ¢hunbmpa-ocywumensi y6edumecs,
ymo eallku Ha KOHUax ¢hunbmpa Xopouwo
3amsiHymbl.

BaKyyMVIPOBaHVIe CuctemMbl

1) Bkntounte nuTtaHue yctaHoBku. [locne
BKMIOYEHNS  MUTaHWS  3aropsaTcs  BCe
WHOMKATOPbl Ha MaHenu ynpasrneHus, B
9TOT MOMEHT TEYEHUN 3-X CEKYHT, HaXMUTE
kHonky “CLEAR” He wmeHee 5-T pas.
YcTaHoBKa  nepeiger B pexum
obcnyxuBaHus, 0 YeM CBMOETENLCTBYET
CBEYEHWE BCEX MHAWMKATOPOB W BO3MOXEH
BbIDOP TOMBKO ABYX PEXMMOB: “Vacuum” u

“Display Weight”.
2) Bbibepute pexum “Vacuum” B KOMOHKe
“ltem” Ha naHenu  ynpasneHus.

YCTaHOBUTE BpeMsi BakyymuUpOBaHWs U

HaxmuTe kHonky “OK” ans noaTBEpXAEHMS.

Haxmute “RUN” ans Hayana paboTbl.

13

[ob6aBneHue cBexero
macna

lMpn onyckaHWM YpOBHA Macrma B €MKOCT
ceexero mMacna Hwxe 100 mn Heobxoaumo
pobasutb  macro.  [ins KOMMPeccopos,
nenonb3ytolmx xnagareHT R134a, ncnonb3ynte
TONbKO CUHTETUYECKOE NONUMEPHOE MACHo.

lMocnenoBaTenbHOCTb onepaLni:

OTKpbITb ~ 3a[HKOI0  CTEHKY  YCTAHOBKW.
OtcoeamnHnTb BbICTPOPA3LEMHBIN COEANHUTEND
OT EeMKOCTM Macna W ygannTb  EMKOCTb.
OTKpbITb  KPbIWKY W HANOMHWUTb  EMKOCTb
HYXHbIM KONIMY4ECTBOM Macna. 3aKpbiTb KPbILLKY.
YCTaHOBUTb ~ €MKOCTb B YCTAHOBKY W
NOAKIIOYNTL BbICTPOPaAILEMHBIN COEANHUTENb.

YaaneHue
Mcnorib30BaHHOro Macna

Heobxogmmo ygansatb MCMONb3OBAHHOE Macno
N3 eMKOCTW, €CNM €r0 YpOBEHb NpeBbILLAET
200mn.

MocnenoBaTenbHOCTL ONepaLuii:
OTKpbITb 3afHIO0 CTEHKY YCTaHOBKM W CHSITb
€MKOCTb C UCMONb30BaHHBIM MACIoM, OTKIHOUMB
BbICTPOPa3bEMHBIA COEeAVHMTENb.
YTUNu3MpoBaThb  MCMOMb30BaHHOE Macno U
YCTaHOBUTb EMKOCTb B YCTAHOBKY.

lMpumeyanue:
Ycmanoska MRF-301 domkHa
ucnonb3oeambcs mosnbKo eHympu

nomeujeHusi U Xopowo nposempugaemMoll
30He. He donyckamb nonadaHusi npsiMbIx
COJIHEYHbIX syyell unu enazu. YcmaHoska
donmkHa Haxodumcs & eepmuKaibHOM
NOJIOKeHUU 80 BPEeMSi UCNOMb308aHUS],
mpaHcNopmMupPoeKU U XpaHeHUs!.



LAUNCH YctaHoBka Anst o6cnyxvmBaHns KoHgnumoHepos asTomobunen (MRF-301)

NMpeaynpexaarowme
3HaKM

1. ACTOMHUMK NuTaHmS.
YcTaHoBKa NMTAETCs OT CETW MEePEMEHHOrO
TOKa HanpshkeHnem 220B, onacHbIM Ans xusHu!
ByobTe BHMMaTENbHbI MPU  NOAKIHOYEHUN
kabens nutaHus (cm. Puc.11).

Puc.11

2. 3ameHa NnaBKoro NpeaoXpaHuUTens.

Bo n3bexaHue Bbixoga 13 CTpOs UK BO3ropaHus
yctaHoBkn MRF-301, ucnonb3yite nnaskui
npefoxpaHuTenb  TOMbKO — JaHHOMO  Tuna:
6.3A-AC250B.

Puc.1

14



LAUNCH YctaHoBKka ans obcnyxunBaHust KoHanUMoHepoB aBTomobunen (MRF-301)
BbIPAXXEHHbBIX WX MOOPA3YMEBAEMBIX,

MapaHTUA BKIMIOYASI TAPAHTUIO TOBAPHOIO BWOA

STU TAPAHTUIHBIE OBSI3ATEJLCTBA /MW COOTBETCTBWA - CNELIONYECKVM

OTPAHUYEHBI s JmonEl,  SADAYAM.

[MOKVYIIAIOIIX [IPOAYKLIMIO

KOMIIAHUM  LAUNCH C LEJBIO WHdopmaums ans sakasa

IEPEITPOJAXMN.

OneKTpOoHHble mpogykTbl komnavun LAUNCH
MMEKT rapaHTuio oT AeeKTOB MaTepuanos, 13
KOTOpPbIX W3roTOBNEH Npubop, M NPETEH3UA K
KayecTBy M3roTOBNEHUS B TEYEHUEe OAHOrO rofa
(12 mecALeB), HaUMHas co AHS MOKYMKK.

[aHHble rapaHTuitHble 00si3aTenbCTBa  He
pacnpocTpaHaTcs Ha niobyto M3 vactei
npubopa, Npu  WUCMONMb30BAHWKM  KOTOPOW

AOMnycKanuCb HapyLeHWs npaBun SKChyaTaumuy,
Obinn AonyLieHbl U3MEHEHMS KOHCTPYKLMM WA
CXEMbI, [OMycKanocb WCMomnb3oBaHe He Mo
Ha3HAYEHWO MNM NPK UCMONBb30BAHNW KOTOPOWA
Jonyckanucb  AEMCTBMS  WNW  KOMaHapl
NPOTMBOPEYalLME  OMUCaHHBIM B AaHHOM
pykosogcTee. OnTMansHoe CpeacTso 6opbObI ¢
ntoboro poga gedekTamu, HanaeHHbIMIU B 3TOM
npubope - 3T0 PEMOHT U 3ameHa.  KomnaHus
LAUNCH He HeceT HuKako OTBETCTBEHHOCTM 3a
ntobble yObITKK, BO3HMKLLME MPU UCMONb30BAHWM
HeucnpasHoro npubopa.

3akniounTenbHoe  onpegeneHne  gedekToB
JOonmkHO  OblITb  coenmaHo  cneumanuctamu
komnaHm LAUNCH B  cooTtBeTcTBMM €
npoueaypamit,  YCTaHOBMEHHBIMM  KOMMaHWEN.
Hukakue areHTbl, CyKaliue Unm npeacTaBuTenn
LAUNCH He uMetoT HuKakux momHOMOYMA Anst
cBa3n  komnaHum  LAUNCH c nobbim
rapaHTUNHBIMM 0bsa3aTenbCTBaMU no
ABTOMODWIBbHBIM  AMArHOCTUYECKAM  Npubopam,
kpoMe 0ObsIBNEHHbIX 30EC.

OTtpeyeHue
BbILLEYMOMSAHYThIE FAPAHTUHBIE
OBASATENBCTBA OBbABNATCA

BMECTO JIOBbIX [PYIMX TAPAHTUWN,

15

3anacHble UNK ONUMOHAMNbHBIE YacTU MOXHO
3aKkasaTb  HEMoCpedCTBEHHO Y  Ballero
aBTOPM30BAHHOTO MPEACTaBMTENS KOMMaHWM
LAUNCH. Baw 3aka3 [JomkeH BKIHOYUATb
CneayioLLyo MHhopMaLuo:

1. Konuyectso

2. 3aBoackon Homep

3. Onucanue

Cnyx6a paboTbl ¢
norpeourtenamu

Ecrm y Bac BO3HMKNM NtoBble BOMpOCHI MO
aKcnnyaTawmum npubopa, noxanyicra,
CBSIKMTECD C HAMK:

TenedoH: 86-755-82269474,
®akc: 86-755-82264570,
E-mail: overseasales@cnlaunch.com.

Ecnn Baw npubop TpebyeT obcnyxumBaHus
WNM PEMOHTA, BEPHWUTE €r0 NPOW3BOAMTENID
WM npojaBsLy BMECTe C KOMMen cyeta W
HaknagHoW, a TakkKe OnuUCaHWeM BO3HUKLLEN
npobnemsl. Ecnv Ha faHHbIN MOMEHT BpEMEHM
Ha npubop PacnpOCTPaHAKTCS rapaHTUIHbIE
obsizaTenbcTBa, OH OyaeT OTPEMOHTUPOBAH

wm  3ameHeH GecnnatHo. Ecnu  cpok
rapaHTUiHbIX 00513aTenbCTB UCTeK, OH ByaeT
OTPEMOHTMPOBaH npu yCroBIM
fpeABapuTeNbHO  onmaTbl  CTOMMOCTU

PEMOHTA, 3anacHbIX 4acTed W ycnyr no
nepecbinke npubopa.

Attn: Overseas Department

LAUNCH TECH. CO., LTD.

Xinyang Building,

Bagua 4th Road,

Shenzhen, Guangdong Province, P.R.China



LAUNCH YcTaHoBka ons obcnyxumeaHusa koHauumoHepoB asTomobunern (MRF-301)
e s



